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湖南科技大学齐白石艺术学院
就业工作奖惩办法（试行）
为进一步加强毕业生就业工作，健全就业指导服务体系，积极引导和激励教职员工参与就业服务工作，不断提高毕业生就业率和就业质量，学院根据相关政策规定并结合实际，特制定本办法。
一、考核组织
考核工作在学院毕业生就业工作领导小组的领导下开展，在每年十月学校对初次就业率数据予以公示后进行；学院就业专职辅导员负责记录、核对工作开展过程中的数据和相关考核支撑材料。
二、考核内容
重点考核毕业生的就业情况。毕业生就业形式具体包括:签订就业协议书就业、签订劳动合同（聘用合同）就业、其他录用形式就业（提供录用证明）、升学、出国出境、自主创业、自由职业及项目就业。项目就业指学生参与到“国家基层就业项目”和“湖南省基层就业项目”中，具体包括：选调生、三支一扶、西部计划、应征入伍、特岗教师、硕师计划、大学生村官、援疆援藏专项等。
三、考核办法
（一）提交考核材料
在每年的8月31日前收集并提供真实的毕业生考研录取通知书、就业协议书、录用证明、应征入伍通知书、工商营业执照、项目就业批准文件复印件等材料给就业辅导员，待学校招生就业处对就业材料的真实性审核完成后，根据完成情况予以奖励。
（二）考核范围
全院教职工。
（三）奖惩办法
1、院领导、就业辅导员奖惩办法
奖惩金以学院整体就业目标值为考核标准。学院整体就业率达到学校就业目标考核值，就业辅导员一次性奖励1000元；学院整体就业率未达到学校就业目标考核值或院领导分管系部未达到相应目标值的，分管院领导、就业辅导员按一次性3000元扣罚。
2、教学系奖惩办法
奖惩金以教学系为单位进行发放或扣除，分为基础性奖惩金和激励性奖惩金。
基础性奖惩金：完成当年校院两级考核就业目标值的教学系，按100元/位毕业生进行奖励。未完成目标值的按300元/位毕业生进行扣罚。
激励性奖励金：完成当年校院两级考核就业目标值的教学系，就业百分比每增加一个百分点，按以下公式进行奖励：
激励金=（系就业人数/系总就业人数*100%-目标值）*系总人数*40元。
扣罚金：未完成当年校院两级考核就业目标值的教学系，就业百分比每低于目标值一个百分点，按以下公式进行扣罚：
扣罚金=（目标值-系就业人数/系总就业人数*100%）*系总人数*200元。
3、毕业班班主任奖惩办法
班主任在每年的8月31日前收集并提供真实的毕业生考研录取通知书、就业协议书、录用证明、应征入伍通知书、工商营业执照、项目就业批准文件复印件等材料给就业辅导员，待学校招生就业处对就业材料的真实性审核完成后，根据完成情况予以奖励。
奖励基础为班级就业率达到学校当年给出的就业目标值，奖励班主任300元；若就业率在完成就业目标值的基础上，每增加一人再奖励200元。
扣罚基础为班级就业率未达到学校当年给出的就业目标值，扣罚班主任300元；若就业率在未完成就业目标值的基础上，每减少一人再扣罚200元。
4、就业奉献奖奖励办法
认真掌握执行国家和湖南省就业工作方针、政策和规定，积极做好就业指导工作，掌握毕业生基本情况，主动了解和收集用人单位的需求信息和向用人单位推荐毕业生，工作责任心强，关爱学生，乐于奉献。每年评选若干位教职工（系主任、辅导员、班主任、毕业指导教师等），学院就业率达到学校就业目标值，一次性奖励1000元/人。
四、其它事项
（一）院领导、就业辅导员、毕业班班主任纳入班级对应的系进行管理和奖惩。
（二）请各系于每年9月30日到就业辅导员处填写《毕业生推荐就业工作情况登记表》，以便计算工作量，过期不登记者不予认可。
（三）学校招生就业处就业工作审核中，推荐学生的就业数据存在真实性问题，存在问题的教学系、班主任就业工作奖金不予以发放。
（四）对就业工作不配合或消极对待的教职工，取消评奖评优、推荐职称评审资格。
五、附则
1.就业数据均截至当年8月31日。
2.从年终绩效二次分配中单独核算就业工作奖金。
[bookmark: _GoBack]3.本办法由学生工作办公室负责解释。
4.本办法自发文之日起试行。
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